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A. IIpaceig pe ovvaperg
1. IToAlamAac1oG OGS dLVANE®Y TTOV £YoLV TNV 1010 Bdon
oX: oV = o*+v

2. Alaipeon dvvapewmv mov £xovv v idwa fdaon
X

L gxv
aV¥
3. IToAomhaclocuOC OLVALE®V e O1APOPETIKT Bdon aAAd 1010 ek
aX . BX:(a . B)X
4. Awaipeon dvvdpemv e dtopopeTikn Pdon alrd 1010 ekBET
a* _
g
5. 'Yymon ddvaung ce ekt
(o) = oV
6. Abvaun pe apvntikd exfé
X =
ax
7. Avvoun pe ekfétn ™ povada
al =

8. Avvaun pe ek0€tn 10 UNnodEv




B. KaTtaoKEV] YPUPIKOV TAPUACTAGEOV

1. Katookeun ypaeikng tapacTtacng Ty LopenNS ¥ = KX, K > 0 Kol ctadgpo
Ioapaoerypa: No KoToGKEVAGTEL 1 YPAPIKT TAPAGTOCN TS CLVAPTNONG Y = 2X.

H xatackevn, yevikd, pac ypoa@ikng topdoetoons analtel Evay mivako Ti®v. ATVOOUE TYLEG GTO X KOl UE TN
Bonbeta Tov TOTTOL TN CLVAPTNONG PPICKOVILE TIC AVTIGTOTYEC TYLES TOV V.

O Babudc wog cvvaptnong kabopileton amd TN peyaAvTepn TN oL €kB€tN oL X. H cvvdptnon mov
(nretton n ypaeikn g ntopdotacn, TPOKELTal Yo cuvaptnon 1°° Babuod. Xt cuykekpUeEVN TepinTmon, M
YPOPIKY] TOPAGTACT] TNG CLVAPTNONG elvan €uBeia Kot Yiow TV KaTaGKELT] TNG YpELAlovTal 2 onueio. Av dev
amaryopeveTal 1 1N tun mov dtvovpe oto X, eivor n tiun 0, av ko ¢y = 0 tdte N gvbeia dpyeTal OO TNV
apyn TV aEOVOV.

2115 ovvopTtnoelg 1ov Pabuov, o cuvteleotn TOL X, ovoudleTon

Y =2X
KMo ¢ evBeiac. Xto mapaoetypa 1 khion g evbeiog sivar 2 Ko "
3.5
QVTIGTOTYEL GTNV TN TNG EPATTOUEVTG TNG YOVIAS OV oynuatilel n }22 /
evBeio ™G Ypaekng mapactacong Le t Oetikn katevBovvon Tov 1:2 1,2
dEova tov X, OnAaon e = 2 L \o
0
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2TN PLGIKY], GLVOPTNGELS TNG LOPPNS Y = KX, GUVOVTIALE GTNV:

. euBuypauun opoAn Kiviion Kol GLYKEKPIUEVO GTOV TOTO TNG LETATOMIONG, X = U-t, 6mov X 1)
Hetatomion, pe tnv tpoiimdBeon 01t 10 Kivntod PpickeTarl oty agetnpia Kot t n O1dpKelo Kivnong, Le
TO YPOVOUETPO va gtvar apytkd undevicpuévo. Iapddetyua, x = 2t. To 2 0 cuvtedeoTtiC TOL t, €lvou N
KAMon ¢ evBeiog ko avtiotoryel otnv tayvnTa, U, Tov Kivntov,

I, euBVuYpauuN OUOAG ETITAYVVOUEVT] KIVNOT YOPIG OPYLKT] TOYVTNTO KOl GUYKEKPIUEVE, GTOV TOTO TNG
tayvtnrog, U = a-t. [Hapaderypa U = 2-t, 6mov U 1 taydnta Tou Kivntov Kot t 1 didpkela kKivnong , pe
TO YPOVOUETPO va gtval apytkd undevicpévo. To 2 0 cuvteleotng Tov t, eivarl 1 Kiion ¢ evbeiog ko
AVTIGTOLYEL OTNV €MTAYLVOT, O, TOL KIVITOV.

H avtictoryio petacd te podnuatiknc cuvaptnong Kot Tov TOTOL TG PLOTKNG, PAIVETOL GTOV TOPOKATM

TIVOKO.
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Ewown popon
['evikn popon

E101n popon

["evikn popon

E101kn popon

MoaOnpatiki covaptnon

evfvypauun opaAn xkivnon, X = petatomion, t = ypovikn odpkela ko U =
TAYVTNTO,

gv0Oypauun opoAn kivnon pe tayvmmro U = 2 m/s. To péAo tov uétpov
¢ toyvtnta U tov mailel to 2.

gvuyp. OUOAG  ETLTOYLVOUEVT, YOPIC aPYIKN TOYOTNTA,
o = gmTdyvvon
gvOLYpOUUN OUOAG ETITOYVVOUEVT] YOPIG OPYIKT TOYDTNTA LE EMTAYVVOT

m . . . ,
o= 25—2. To poro Tov pétpov g emrdyvvong a tov moilel To 2.




Aldypoppo petatdOmong, X, ypovov, t, otnv evbvYpauun
ouoAn kivnon. H kiion g evBeiag Onhadn n epantopévn e
YOVIOGS @ Y10 TNV 07010, IoYVEL EQP = 2, OVTIGTOLYEL GTNV
tayvtnta, U, Tov Kivntov.

Aldypappa tayvtrog, U, ypovov, t, otnv evbOypauun opoid
emrayvvouevn kivnon yopic apykn tayvra. H kAion g
gvBeiog ONAadN 1 epamTouévn TNE YOVIAS @ Yo TNV omoio
IGYVEL EPP = 2, AVTIOTOLYEL OTNV EMITAYVVGT, O, TOV KIVITOV.
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. 2.Y=KX+tANY=A+KX pekK,A>0 ko otobepd
IHoapaoerypa: No KoTacKELAGTEL 1] YPOPIKY TApAcTACT TS cCLVAPTNONS W = 3 + 2X

[Tpdxerton Yo suvdptnomn lov Babuov, o Padbuoc g cvvaptnong kabopiletor amd T HeEYAADTEPT) TN TOL

exfétn tov X. XN ovykekpluévn mepintwon o ekBétnc tov X elvan 10 1, M YpaPIK TAPAGTOCT TNG
cvvaptnong eivan evbeta. O cuvTEAEGTNC TOL X, €lval 1 KAlon ¢ evbeiag. XT0 GUYKEKPIUEVO TTOPAOELY LA M
KMom ¢ evBeiog elvor 2 Ko avTIoTOLEL TNV TIUN TG EQPATTOUEVNS TTOL oyNUaTilel 1 evBeia TNC YPOPIKNG
napdotoong pe ) Betikn katevBvvon tov dEova TV X 1 UG TaPAAANANC TPOS aLTOV, ONAAdT QP = 2.

y=2x+3

8
= E-7
L4 2X + 3 6 [ONOMA Ty

X=0 Y= 2-:0+3=3 Z KATHIOPIAS]

; [TIMH]

Xx=1 y=21+3=5 : ST




21N QLGIKY, GLVAPTNOT TS LOPPNG Y = A + KX GUVOVTIAUE GTNV:

I evbdypouun ouala emitayvvouevy Kivion e opyikl ToyOTHTO

.

KoL GLYKEKPEVO oTov Tomo g toyvmrog, U = Uy + at, U=34+ 02t
omov U, n apywn toydtnta tov Kivntov kat t n owdpxea

[ONOMA
. KATHIOPIAZ];
[0} : [TIMH]

kivnonc. Iapdderypa U = 3 + 2t, O ocvvieleotig tov t 10 2,

U

elvan m KAlomn ¢ evbeiog kot avtioTol el otnv emtdyvveon, a,
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TOL KWVNTOU oL £xel apyikt taxvtnta Uy = 3. Zto ddypappo

10 Cevyaptr (0,3) dniover o6t ™ ypoviky otiyun 0, apyn "o 05 1 15 2
LEAETNC TNC Kivnong, To Kvnto &xet tayvTnTo 3M/s.

H avtiotoryio petald g Lodnuatikng cuvaptnong Kot Tov TOHIov

TNG PUGIKNC, PAIVETOL GTOV TAPOUKAT® TIVOKOA.

- o
MoaOnpotikn covaptnon
3 + 2X

U U, + ot I'evikn popon eLOVYPAUUN OLOAQL ETLTOYVVOUEVT], LLE OPYLKT] TOYVTITOL

VOVYPAUUN OLOAQR ETLTOYVVOLEVT], LLE OPYLKT) TOXOTNTOL
3 + 2t Ewdwm popon U, = 3m/s kot emtéyvovon o = 2522 . To poLo oL péTpov
NG €mTAYLVONG 0 TOV TTOlEL TO 2.




3. Y=A-KX, A, K>0 Kol K, A otalBepad

Hopadaoerypo: No KoToGKELAGTEL 1 YPOPIKN TOPACTAGT) TNG GLVAPTNONG V¥ = 3 - 2X

[Ipdkerton yio cuvdptnon lov Babuov, o Babuoc g cvvdptnong kabopileton amd ™ LEYOADTEPT TIUY] TOV
eKDETN TOL X. TN GLYKEKPIUEVN TTEPIMTMOOT 0 eKBETNC TOL X €lval To 1, Ko 1) Ypapikn TapaoTac™ TG
ocvvaptnong eivan evbeia. O cuvteleotnC TOL X, ovoudletan kKAion ¢ evbeiag. XT0 GLYKEKPIUEVO
TOPASELY LD, 1] KMo TG €ubeiac eivar -2 Kot avTIoTOLYEL OTNV TIUT TNG EPOTTOUEVC TTOV GYNUOTICEL N
evbeia ¢ ypapkng mapdotoong pLe ) Betikn katevBuvon tov dEova Tov X. AnAadn e = -2, TpoKeLTaL
vy yovia apupieia.

y=3-2X
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y=| A- KX : ’
3 >y MoaOnpatiki) covaptnon

.

W 3 - 2t Ewwwm popoen

Aldypappo tayvtntac, U, ypovov, t, oty eubiypauun
opaAd emPpadvvopevn kivnon. H kiion tnc evbeiog
ONAON M EQATTOUEVT] TNG YOVIOS ¢ Yo TNV Omoia
IGYVEL EPP = -2, AVTIOTOLYEL OTNV emTdyvVoN, O, TOV
KIV1ToV.

N R O RPN W A O

gvOOYpappn opodd emiPpadvvopevn kivnon, pe apykn toydvmmra Uy = 3m/s
r m
Ko emPpadvvon o = 25—2
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4o. y = K, k>0, Kk = ota0epo
Hapaoerypa: No KataoKeLaoTel 1) YPAPIKY| TopEoTacT TN GLVEPTNONC W = 3.

[Ipdketton yioo poe cuvaptnon otabepn. 1 TUN TOL Y givor aveCaptntn omd v TIun oL X, H ypagum
mopactacn ival pa evbeia TapdAinAn Tpoc Tov dEova X Kal oo 10 Téve UEPOS TOV.
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21N PLGIKY), GLVAPTNOT TNS LOPPNC W = K Ue K > 0 cuvavtdue otnyv:

I evBdypauun ouoldn kivion, 6To dSIAYPOULA TAYOTNTOS — YPOVOL

.

I, evBdypouun ouold. emitoyvvousvy Kivnon, 6To Sy PO, ETLTAYVLVOTG - XPOVOU.

H avtiotoryio petacd g LoONUOTIKNG GUVAPTNONS Kl TOV TUTOV TNG PUGIKNG,

QAIVETOL GTOV TTAPOKAT® TIVOKOL

K Tevikii popoi] s e
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Sotabfepod  ['evikn popon evOVuYpoapUn OpoAn Kivnon

3 Ew01kn popon evOVYpaUUN OpaAn Kivnon
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otafepd Tevikn popon OLOAG ETLTOYLVOUEVT Kiviion
m:& >0 E101k popon ouaAd emToyLVOUEVT Kivion




TN PLOIKT], GLVAPTNGT TNG LOPPNS W = K Ue K > 0 cuvavidue otnyv:

.

14.3]

o B0\
I.  evBdypouun ouoln xivnon, o100 OAYPAUUO TOYVLTNTOG — 2
YPOVOL 1
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. evboypauun ouocldd emitoyovouevn kivnon, 610 O1AYPOLLL

o = N W

EMLTAYLVONC — YPOVOV




. 4B. vy =k, Kk <0, K = otaBepo

Iapaoerypa: No KaTooKELAGTEL 1] YPOPIKN TOPAGTACT] TNG GLVAPTNONS W = 3.

[Ipoketton yio. poe cuvdptnon otabepr). N T oL Y givar aveaptntn amd v T tov X, H ypoagikn
mopactacn ival pa evbeia TapdAAnAn Tpog Tov dEova X Kal oo T0 KATM HUEPOS TOV.

21N PUGIKT, GLVAPTNGT TNG LOPPENG W = K Ue K < 0 cuvavtdue otnv:
a=-3 m/s2
I evBoypouun ouoia emPpadvvouevy xivhon, GTO
ddrypappo emtdyvvone — ypovov, pe o = -3m/s?,




.

5.y = kX%, K > 0 Kon 6100gpo

Mapaderypa: No KATOGKEVAGTEL 1] YPOQIKY TOPAGTAGT TS GLVAPTHONG W = 2X2,

[Ipokettal yio cuvaptnon 2°° Babuov, o Pabudc e cuvaptnong kabopileton amd T LeyaALTEPT T TOV

eKOETN TOL X. XN GLYKEKPIUEVT TEPIMTOON O €kBETNG TOV X €ivonl TO 2, M YPOPIKN TOPACTACT TNG

cuvaptnong €itval KoUmTOAN, TOPOPOAT], Kol Yo TNV KOTOOKELN] NG yYpewalovior OGOV TO OLVATOV

TEPLOGOTEPD, oNUEin, TOVAG)IGTOV 6 LE 7.

Wy = 2X2
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Y1 QUOIKH, OLVAPTNCT NG MHOPENC W = KX,
cuvavidue otn €vBvYpaUUN OUOAG ETLTOYLVOUEVT

Kivnon yopig apykn toyvinto, X = %atz, Omov a M

emrayvvon kot t n ddpxela kivnong.

H avtictoryio petacd e podnuatiknc cuvaptnong
KOl TOV TUTTOV TNG PLGIKNC, PAIVETOL GTOV TAPOKATM
Tivako
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%a 2 Tevikh Lopoy EvBoypopuun opaid

EMITAYVVOLEVT] Y OPIC
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6, y =KX+ 2AX, K, A>0

Hapaderypa: No KOTOGKEVUGTEL 1] YPOPIKY TAPAGTAGT TS SLVAPTHONG W = 2X2 + 3X.

[Ipokettal yio cuvaptnon 2% Babuov, o Pabudg g cvvaptnong kabopiletal amd ) peyoldTePT TN
TOL €KOETN TOL X. XN CLYKEKPUEVN TEpimT®on 0 UeyalOTEPOS €KBETNG TOL X €ival TO 2, N YPOPIKN
TOPACTAGT] TNG CLVAPTNONG ElvVOL KOUTOAN, TOpABOAN.

Y = 3X+2X2 v = 2x%+ 3X

EECI =30 +202=0 ‘ 3
w=305+2052=2 .
y=31+212=5 24
y=315+215% =9 16
y=32+222=14
W=325+2252 =20 0 es s 228 s
w=33+232=27

y=34+242=44
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21N QUOIKT], GLVAPTNOTN TG LOPPNS Y = AX + KX? cuvavtdue otn evfhypouun ool ETLTOLVOLEVT] KIVIIOT UE OPYIKT
1
oo, X = Uyt + Eatz, TPOGOYN GTN GEPA TV Opwv, 0mov Uy n apykn tayxdtnto, a n emtayvvon kat t n didpxeio
Kivnongc.
H avtictoryia petacd e LodnuUatiknig Guvaptnong Kot Tov TOTOV TS PLGIKNG, PAIVETOL GTOV
TOPOKATO TIVOKAL.

w= Kk ® +ix [Fevucpoped |
2 X2 + 3x Eidin popon

%a 2 + Ugt Tevikn popon EvBOypapun opoAd emitayvvOouevn Kivinon Ue apyikn ToyLTINTO.
2ToV TOMO NG PUGIKNC €xel aAAAEeL M oepd TV Opwv. Eivat

1 . ,
54 tt +3t  Educ poponi  mgov dataypévol Katd Tig KoTtovoeg Suvapelg tov .

X =1/2-4t* + 3t
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